



儿子都结婚了 她才知道丈夫外面还有个私生子

这时候想离婚该如何维权? 房子能改成自己名字吗? “有请律师”解惑



昨天上午,现代快报“有请律师”现场咨询活动如期而至,不少读者手拿报纸不顾高温天气赶了过来。大家最关心的问题,还是房子、婚姻、孩子等生活里关系最为密切的问题。针对昨天咨询活动中的典型案例,律师支招如何维权。

现代快报/ZAKER南京记者 张玉洁 王瑞



现代快报“有请律师”咨询活动现场,律师王斌(中)与读者面对面交流 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

婚姻

丈夫有私生子 妻子想离婚如何维权?

“儿子结婚的时候,别人才告诉我,他在外面有人,还有一个私生子,我想离婚该怎么办?”今年50多岁的赵女士一脸憔悴,她说自己和丈夫结婚多年,儿子都20多岁了。虽然两人感情不太好,可她怎么也想不到,丈夫竟然在外面有人,还有一个6岁的私生子。

赵女士说,经过多方查证,丈夫最终承认了一切,她伤心的同时,也不想再跟对方一起生活,眼下两人名下只有一套公租房,“我想把公租房改成自己的名字有可能吗?”赵女士称,她此前也和丈

夫签过离婚协议,但并未到相关部门办理手续,虽然丈夫在协议中写明将公租房的名字改成自己的,将来由两人的儿子继承,但又担心真要办手续时,对方反悔。

江苏诺律师事务所王斌律师表示,赵女士掌握丈夫外面私生子的出生证明,上面明确写着其丈夫的名字,因此证据非常明显。如果想离婚,最好的办法是双方协议离婚,并到民政部门办理离婚手续。如果丈夫不肯,也可通过诉讼要求解除婚姻关系,并对共有财产进行分割。

事故

被撞多天后查出腰椎骨折 还能找肇事者索赔吗?

60多岁的张大妈今年年初被电动车给撞了,后来经过协商,对方赔了1000块钱了事。本以为事情就这么过去了,可几天后的一个夜里,她的腰部突然疼得厉害起来,第二天一早到医院一检查,医生告诉她腰部压缩性骨折了。为了进一步确诊,张大妈换了一家医院,检查的结果同样是腰椎压缩性骨折。

联想到之前的事故,张大妈觉得自己腰椎骨折,肯定与被电动车撞伤有关。为此,她又找到当初处理事故的交警,可交警却告诉她,事故已经处理完了,当时她也收了肇事方1000元的赔偿金,现在再想继续索要赔偿,如果对方不同意,就要走司法途径了。

张大妈说,后续的治疗要花费不少钱,对方赔偿的1000元是远远不够的。她想知道,现在这种情况,还有没有向对方索赔的可能性?

对此,江苏诺律师事务所王斌律师表示,由于当初事故发生后,双方就赔偿进行了协商,且对方已经赔偿了1000元,张大妈也没有提出异议。而事故发生好几天后,才到医院拍片查出自己腰椎压缩性骨折,要想证明骨折与当初事故有关,确实存在一定难度。因此,建议张大妈到交警部门查看当初有无对事故处理意见书签字确认,如果没有,还可向肇事方主张赔偿,否则比较难维权。

(文中人物均系化名)

●●● 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(7月31日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:00~17:00,我们承诺,律师会在半小时内给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过对“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060;2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



高温天出行,安全第一

1个月不到“夜骑”事故近百起 其中戴耳机听音乐引发的占了六成

三伏天到来,很多人都把健身的时间放在了较为凉爽的夜晚,很多“夜骑一族”都爱把骑行路线选在风景优美的江边河畔。但由此引发的安全事故,纠纷逐渐增多。据鼓楼警方统计,本月初鼓楼警方已接到因夜骑引发的各类安全事故、纠纷达95起,警方对此做了分析,并作出安全提示。

1 戴耳机听音乐 引发的事故 约占六成

夜间视线变差,这时听觉就更重要,许多夜骑族喜欢边听音乐边骑行,虽然很酷,但是动感的音乐会遮蔽其他车辆行进的声音,极易发生意外。

2 不熟悉(偏僻)的路 引发的事故约占三成

不常骑的路况难以掌握,凭着旧印象骑行相当危险。尤其是今年汛期雨水充沛,许多选择江边骑行的夜骑族凭借以往经验骑行,却不知许多原本可以骑行的道路已被积水覆盖,夜间光线

不明,很难估测水位,有些盲目自信的骑行族便容易发生安全事故。

3 没有佩戴护具 及增加侧面反光 引发的事故约占一成

很多非机动车发生意外不是前撞、后撞,而是侧撞,因为侧面没有人会装灯。所以要增加侧面的反光,如轮胎或轮圈上的反光条,反光贴纸在精不在多,重要的是要选对地方贴,建议贴在龙头左侧(上下管交界处),贴左侧是因为我们靠右骑,其他车辆的灯光主要从左侧来,右侧会被建筑物挡住。

此外有些夜骑族穿着随便,牵涉安全的部品(头盔)甚至不戴,其实夜骑更要注意安全,该有的装备都要有,而且更要从安全性做选择。

最后,警察蜀黍还要提醒广大夜骑族,夜骑时的车速一定要慢!慢!慢!此外夜间骑行尽量走平路不走山路,不要做难度大的骑行训练科目,保证安全最重要。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 通讯员 鼓公宣 赵柏 茹 万懿玲 蔡云子

骑车女子被卷入大货轮下

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午9点左右,在南京桥北柳洲北路,一辆大货车右拐时曾回头看,但没有发现后面有人。据了解死者年龄在40岁左右。在现场,女子遗落的有一双运动鞋,一个钱包,一个遮阳帽和一副口罩。

这辆车是从合肥往南京送货的,厂区监控视频显示,上午8点53分,大货车准备进入小柳工业园内的厂区,右拐弯时,一辆电动车位于大货车右前门方向,货车拐得急,随即把女子带倒,虽然女子试图跟着货车右拐也来不及了!女子倒地后还在挣扎,但是身体已经被车子卡住。

后来,还是门卫发现门口地上躺个人,大喊:“你轧到人了!”司机这才停下来,电动车此时依然被拖在车肚下面,司机看到现场也呆掉了。

随后,司机被带到交警

九大队处理,同时按程序做了酒精检测。据司机称,当时拐弯时曾回头看,但没有发现后面有人。据了解死者年龄在40岁左右。在现场,女子遗落的有一双运动鞋,一个钱包,一个遮阳帽和一副口罩。

有市民推测,如果电动车贴得过近,处于大货车右前方时,有一个观察死角,拐弯时尤其危险。据交警介绍,南京对于大货车右拐弯时的内轮差等问题,早就非常关注。比如对于渣土车,就会在其右边多装几块后视镜,浦口区最近还推行在大货车右边缘装监控探头,显示屏就在司机眼前。但是其改装费用是要司机或者单位自掏的,不能强制推行,做不到普及。此外,包括骑车人在内,都需要加强安全意识,以免发生意外。